



## ORAȘUL ȚICLENI

Strada Petroluștilor, nr. 769, orașul Țicleni,  
judetul Gorj, cod poștal 215600, România  
Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333  
E-mail: [primaria\\_ticleni@yahoo.com](mailto:primaria_ticleni@yahoo.com)  
[www.primarieticleni.ro](http://www.primarieticleni.ro)



### Proces-verbal

Încheiat azi, 02.11.2023, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al Orașului Țicleni în ședință de  
îndata

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat în ședință de îndata prin Dispoziția  
nr. 494/02.11.2023

Domnul Băsășteanu Costel-Robert conduce ședința, fiind *prezenți prin mijloace  
electronice, de comunicare la distanță* următorii consilieri locali: dl Băran Pompiliu, dl Bădescu  
Grigore, dl, Brănescu Constantin Alexie, dl Rebedia Cristian Alexandru, *Bădița Năstasie, Colțescu  
Iulian, Dănescu Gheorghe, Sprinceană Silviu Tudosie.*  
*Absenteaza domnul consilier Lupu Laurentiu.*

La ședința de azi participă din partea primăriei Orașului Țicleni: domnul primar Radu  
Cosnatntin, doamna secretar general Tuță Adina-Elena.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din 26.10.2023 precum și cel din 30.10.2023  
și sunt aprobate cu 9 voturi pentru, nici o abținere, nici un vot contra din 9 voturi exprimate de  
către consilierii prezenți.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței precum și suplimentarea acesteia fiind  
aprobată cu 9 voturi pentru, din 9 voturi exprimate de către consilierii prezenți.

Se analizează și se dezbate: ***Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico- economice,  
faza Proiect tehnic de execuție, a Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, rezultați din  
proiectul tehnic aferent obiectivului de investiții „Reabilitare moderată a clădirii publice birouri  
Primăria Țicleni” pentru implementare Proiectului nr.C10-13-1157 ÎN CADRUL Planului Național de  
Redresare și Reziliență Componenta C10- Fondul Local, Axa 1.3***

Domnul președinte de ședință supune la vot ***Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației  
tehnico- economice, faza Proiect tehnic de execuție, a Devizului general și a indicatorilor tehnico-  
economici, rezultați din proiectul tehnic aferent obiectivului de investiții „Reabilitare moderată a  
clădirii publice birouri Primăria Țicleni” pentru implementare Proiectului nr.C10-13-1157 ÎN CADRUL  
Planului Național de Redresare și Reziliență Componenta C10- Fondul Local, Axa 1.3***, fiind aprobat cu  
9 voturi pentru, nici o abținere, nici un vot contra, din cei 9 consilieri prezenți.

Se analizează și se dezbate: **Proiect de hotărâre privind completarea și modificări Hotărârii nr.14/15.02.2022.**

Domnul președinte de ședință supune la vot **Proiect de hotărâre privind completarea și modificări Hotărârii nr.14/15.02.2022**, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, nici o abținere, nici un vot contra, din cei 9 consilieri prezenți.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl președinte de ședință Bășășteanu Costel Robert declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
Consilier local Bășășteanu Costel Robert



Secretar general,  
Tuță Adina-Elena

